

Chorklasse 2021 / 2022 an der Grundschule Kooperation mit der Musikschule Geretsried

Auch im Schuljahr 2021 / 2022 soll die Chorklasse wieder angeboten werden. Sie findet nun bereits im 4. Jahr statt.

Unser Angebot:

Die Kinder der Chorklasse bekommen während der Schulzeit am Vormittag Unterricht von einer Lehrerin oder einem Lehrer der Musikschule. Wenn es möglich ist, soll jede Woche in dieser Schulstunde vor allem gesungen werden. Falls wir nicht singen dürfen, wird getrommelt, gestampft und gehüpft – die Kinder erfahren Rhythmus und Musik dann mit dem ganzen Körper. Die Anmeldung gilt für 2 Schuljahre, also für die 1. und 2. Klasse. Vorkenntnisse sind nicht erforderlich, erwartet wird Freude am Singen.

Die Anmeldung für die Chorklasse ist für die 1. und 2. Klasse verbindlich. Es fallen monatlich Kosten in Höhe von 5 € an, die über die Musikschule Geretsried abgerechnet werden.

Wir bitten um Verständnis, falls die Chorklasse eventuell wegen Covid19 - Corona im Herbst kurzfristig abgesagt werden muss. In diesem Fall entstehen für Sie keine Kosten.

Wenn Sie Fragen zur Chorklasse haben und/oder eine spezielle Beratung wünschen, steht Ihnen unsere musik.pädagogische Schulleitung der Musikschule Geretsried e.V., Sabine Beyer, gerne zur Verfügung.

Anmeldung für die Chorklasse

Hiermit melde ich unsere Tochter / unseren Sohn für die Chorklasse – eine Kooperation der Grundschule am Isardamm und der Musikschule Geretsried e.V. - in der 1. Klasse ab dem Schuljahr 2021/22 an. Es fällt eine Gebühr in Höhe von 5 Euro pro Monat an (September – August).

Name	Schülerii	n/Schülers	s + Geburtstag:				
Adress	se + Telet	fonnumm	er:				
			der musikalischen Früherzieh				
		Wenn ja, bei wem?				_	
2. Spie	elt Ihr Kir	nd ein Inst	rument?				
o ja	o nein	1	nstrument:	seit:		_	
3. Bes	ucht Ihr I	Kind vora	ussichtlich Mittagsbetreuung	/ Hort?			
Monta	ıg	o Hort	o Mittagsbetreuung bi	s	Uhr		
Donne	erstag	o Hort	o Mittagsbetreuung bi	s	Uhr		
Freitag	3	o Hort	o Mittagsbetreuung bi	s	Uhr		
Geretsried, den		າ	Unterschrift	Unterschrift der Eltern:			



DATENSCHUTZERKLÄRUNG

Name, Vorname Schüler, Geburtstag / Erziehungsberechtigte/er

PLZ, Ort

Ich willige ein, dass die Musikschule Geretsried e.V., als verantwortliche Stelle, die in der Beitrittserklärung erhobenen personenbezogenen Daten, wie Namen, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, E-Mail-Adresse, Telefonnummer und Bankverbindung ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzuges und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein verarbeitet und genutzt werden. Eine Übermittlung von Teilen dieser Daten an die jeweiligen Musikerverbände (VBSM, VDM, Bund Deutscher Zupfmusiker) findet nur im Rahmen der in den Satzungen der Fachverbände festgelegten Zwecke statt. Diese Datenübermittlungen sind notwendig zum Zwecke Statistischer Erhebungen zur Berechnung des städtischen und des Staatszuschusses. Eine Datenübermittlung an Dritte, außerhalb der Fachverbände, findet nicht statt. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt.

Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der steuerrechtlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen.

Jedes Mitglied hat im Rahmen der Vorgaben des Bundesdatenschutzgesetzes das Recht auf Auskunft über die personenbezogenen Daten, die zu seiner Person bei der verantwortlichen Stelle gespeichert sind. Außerdem hat das Mitglied, im Falle von fehlerhaften Daten, ein Korrekturrecht.

Ort: Datum: Unterschrift:

Ich willige ein, dass die Musikschule Geretsried e.V. meine E-Mail-Adresse und, soweit erhoben, auch meine Telefonnummer zum Zwecke der internen Kommunikation nutzt. Eine Übermittlung von E-Mail-Adresse und Telefonnummer, wird weder an Musikerverbände noch an Dritte vorgenommen. *

Ort: Datum: Unterschrift:

Ich willige ein, dass die Musikschule Geretsried e.V. Bilder von musikbezogenen oder gesellschaftlichen Veranstaltungen auf der WebSite des Vereines oder sonstigen Vereinspublikationen veröffentlicht und an die Presse zum Zwecke der Veröffentlichung ohne spezielle Einwilligung weitergibt. Abbildungen von genannten Einzelpersonen oder Klein-Gruppen hingegen bedürfen einer Einwilligung der abgebildeten Personen. *

Datum: Unterschrift: *falls nicht gewünscht, bitte streichen

0rt:

SEPA-Lastschriftmandat

Gläubiger-ID: DE81ZZZ00000266619

Mandatsreferenz: (wird separat mitgeteilt)

Ich ermächtige (Wir ermächtigen) die Musikschule Geretsried e.V. Zahlungen von meinem unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein (weisen wir unser) Kreditinstitut an, die vom Musikschule Geretsried e.V. auf mein (unser) Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann (Wir können) innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem (unserem) Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.